
 

Προς Γονείς και Κηδεμόνες ΓΕ.Λ. Ν. Μουδανιών 

Αξιότιμοι Γονείς και Κηδεμόνες, 

σας ενημερώνουμε πως η κατάληψη στο ΓΕ.Λ. Ν. Μουδανιών συνεχίζεται, παρά τις προσπάθειες που έγιναν 
για λύση της από τα Σχολικά Συμβούλια στις 23 και 25/09, όπου στο δεύτερο Συμβούλιο παραβρέθηκε και 
συνομίλησε με εκπροσώπους των μαθητών-τριών ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χαλκιδικής κ. 
Αλέξανδρος Νικολαΐδης. 

Οφείλω να αναφέρω τα εξής: 

1) Η συμμετοχή των μαθητών-τριών στην κατάληψη υπογράφοντας κάθε ημέρα βαίνει μειούμενη. Από 
277 υπογραφές σε σύνολο 448 μαθητών-τριών την 1η ημέρα μειώθηκε σε 240 την Παρασκευή 25/09 
και η παραμονή στο κτίριο κυμαίνεται από 10 έως 50 μαθητές-τριες, εκτός των πρώτων πρωινών 
ωρών. 

2) Οι μαθητές-τριες συνωστίζονται και συγχρωτίζονται χωρίς μάσκες και τα αντίστοιχα μέτρα για την 
προστασία από τη μετάδοση του ιού. 

3) Διαπιστώθηκε κατανάλωση αλκοολούχων ποτών μέσα σε τάξεις, καθώς και στην αυλή. 
4) Εξωσχολικά άτομα κυκλοφορούν μέσα και έξω από το κτίριο και κυρίως τις βραδινές ώρες επιχειρούν 

να εισβάλουν σε αυτό κατά ομάδες. 
5) Ενοχλείται η διεξαγωγή του μαθήματος του 1ου Γυμνασίου, που συναυλίζεται με το ΓΕ.Λ. λόγω της 

μουσικής και της φασαρίας. 

Κάνουμε έκκληση προς τους Γονείς, Κηδεμόνες και κάθε ενδιαφερόμενο φορέα ή άτομο να συμβάλλει στη λήξη 
της κατάληψης. 

Αναγνωρίζουμε ότι υπάρχουν δίκαια και χρονίζοντα προβλήματα που σχετίζονται με παιδαγωγικά θέματα, 
όπως επίσης και σοβαρά προβλήματα σχολικών υποδομών, ιδιαίτερα στο ΓΕ.Λ. Ν. Μουδανιών. 

Αναγνωρίζουμε, επίσης, ότι οι σημερινές συνθήκες λειτουργίας του Σχολείου, εξαιτίας των μέτρων που 
λαμβάνουμε, για τη μη διάδοση του είναι δύσκολες. 

Τα προβλήματα, όμως, δε λύνονται με αυτόν τον τρόπο. Είναι απαραίτητη  η συζήτηση και οι προτάσεις 
ενόσω το Σχολείο λειτουργεί, για να έχουμε και τα απαραίτητα εμπειρικά δεδομένα. 

Ζητούμε από όλους τη στήριξη του ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, γιατί το Σχολείο εξασφαλίζει, εκτός από  τις 
γνώσεις, την ψυχική υγεία και την κοινωνικοποίηση των μαθητών και μαθητριών, που μόνο διά ζώσης 
παρέχεται και μόνο με Σχολεία ανοιχτά. 

 

Εκ μέρους του Συλλόγου 

Η Διευθύντρια 

Πολίτου-Γιάννουστα Κρυστάλλω 


